Madnpa 2: Amiéc kon XovOeteg ECiomoseig

1. Tveivan n E€icowon;

e M e&iomwon sivor pia pobnpotikn tpdtacn Tov dNA®VEL 6Tt 600 EKQPACELS
elvan ioeg. I'papetan pe To svuPoiro =.
o Tlopdoerypo: X+3=7X + 3 = 7X+3=7

2. Eridvon Anhov E€lcmoemv

o XTIC amAEC eELGMOELG, YPTOLUOTOIOVUE aplOUNTIKEG TPAEELS Y VO
OTOLLOVMOGOVUE TN HETOPANTH Ko vor Bpodpe TV T Tnge.
o T[lopdoetypa: X+5=12x + 5 = 12x+5=12
o Ta va Bpodpe o XXX, agaipodpe 10 5 amd to 600 péAn: x=12-5x =12
- 5x=12-5
o Apa, X=7X=T7x=1.

3. Enihvon LovOeTtov ECloncewv

e O1o0vBeteg e€lodoelg TepAapavouy TePIocOTEPES TPAEELG 1) LETAPANTES.
o Topdderypo: 2x+3=112x + 3 = 112x+3=11

o Aopapodpue tpdTa 10 3 omd Ta dvo pEAN: 2X=82x = 82x=8

o Awpovpe pe to 2: X=4X = 4x=4.

4. Apyéc ywo v Emidvon E€iooceov

o TIpocBapapodpe 1 todhamdoacialovpe To d00 pEAN TG e€lomong pe Tov id1o
aplOpd Yo VoL ATOLOVAOGOVLE T LETAPANTY.

e Awmpovpue v 16détTa, ONAndn 6,Tt KAVOLUE 6€ £val LEAOG, TO KAVOVLE KOt
010 dALO.



